

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Képviselő-testületének 2015. május 29. napján 9⁰⁰ órától a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Bodnár László polgármester
Fotta Csaba
Krausz Csaba
Sárközi Mariann
Takács Tibor
Takácsné Bánlaki Anikó képviselők

Dr. Kóder László jegyző

Kiss Tímea Pénzügyi Irodavezető

Tanácskozási joggal meghívott:

- 1.) napirendi pontnál Zajác Miklós a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
- 2.) és 3.) napirendi pontoknál Kópájer István a Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Szlobodáné Dr. Nagy Judit képviselő

Bodnár László polgármester köszönti a képviselőket, valamint Dr. Kóder László jegyzőt.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van.

Bodnár László polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőnek Takács Tibor és Takácsné Bánlaki Anikó képviselőket jelöli ki.

Ezt követően Bodnár László polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

- 1.) A Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2015. évi munkatervének jóváhagyása.
Előadó: Zajáczy Miklós igazgató
- 2.) A Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. 2014. évi egyszerűsített beszámolójának jóváhagyása, 2014. évi közhasznúsági jelentésének elfogadása.
Előadó: Kőpájer István ügyvezető
- 3.) A Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. 2015. évi üzleti tervének elfogadása.
Előadó: Kőpájer István ügyvezető
- 4.) A Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. részére visszatérítendő támogatás nyújtása.
Előadó: Bodnár László polgármester
- 5.) Mesevár Óvodában a 2015/2016-os nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása.
Előadó: Bodnár László polgármester
- 6.) Rakamaz Város Önkormányzata 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése.
Előadó: Bodnár László polgármester
- 7.) A gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása elnevezésű pályázat benyújtása.
Előadó: Bodnár László polgármester
- 8.) Gépjármű vásárlása.
Előadó: Bodnár László polgármester
- 9.) „TŰZMEGELŐZÉS” Tűz-, Munka-, Környezetvédelmi Tanácsadó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel történő szerződés megkötése.
Előadó: Bodnár László polgármester

10.) Személyfelvonó kötelező műszaki biztonságtechnikai felülvizsgálata.

Előadó: Bodnár László polgármester

11.) Egyebek.

Előadó: Bodnár László polgármester

1. napirendi pont: A Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2015. évi munkatervének jóváhagyása.

Előadó: Zajác Miklós igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Takácsné Bánlaci Anikó:

A Művelődési Központ és Könyvtár 2015. évi munkatervét áttanulmányoztam, és elmondhatom, ilyen munkatervet még nem láttam. Felmerült bennem, hogy mi az az elvárás, amit a Képviselő-testület megfogalmazhat a művelődési központ felé. Négy pontban fogalmaztam meg az elvárásainkat. Ez a négy pont a nyitottság, a lendületesség, a gazdaságosság és a hatékonyság. Ezt a négy dolgot a munkájuk során szem előtt kell tartani, és erre kell építeni a munkatervet. A legnagyobb információhordozó a városi televízió kellene, hogy legyen. Van arra vonatkozóan adatuk, hány előfizető számára biztosított a városi televízió adása?

Zajác Miklós igazgató:

Körülbelül 300 előfizetője van a PR-Telecomnak, tehát ennyi háztartásban látható a városi televízió adása.

Takácsné Bánlaci Anikó:

A városi televízió adásaiban nem az aktuális információk szerepelnek. Oda kell figyelni arra, hogy mindig az aktuális információk szerepeljenek a műsorban. Van olyan hirdetés például, ami már nagyon hosszú ideje szerepel a televízióban. A hirdetéseket meddig sugározzák?

Zajác Miklós igazgató:

A helyi vállalkozók által kért hirdetések folyamatosan szerepelnek, tőlük az eddigi gyakorlatnak megfelelően a hirdetésekért díjat nem kérünk.

Takácsné Bánlaki Anikó:

Vannak olyan helyi értékek, amit be kellene mutatni, hogy a lakosság is megismerje azokat. Fel kell keresni mindenkit, aki érdekes információval szolgál a lakosság részére. Meghirdetésre került a „Város hangja, város arca” felhívás, azonban abban további lépés nem történt. A hirdetésre jelentkezőt meg kell hallgatni, és még tovább kell kutatni a megfelelő személy után. Vigyünk szint a város életébe. Jelenleg nincs a városnak közművelődési stratégiája. Én az egészségügyi programokat is hiányolom a város életéből. Üljünk össze és lendítsük fel a város kulturális életét. Ennek az egyik állomása az almavirág fesztivál volt. A fesztivál szervezésében voltak kisebb hibáink, de ebből tanulunk, és legközelebb már ugyanezeket a hibákat nem fogjuk elkövetni. Minden technikai eszköz a rendelkezésre áll ahhoz, hogy friss információt nyújtsunk a lakosság felé.

Zajác Miklós igazgató:

Az ORTT előírása szerint a városi televízióban hetente egy alkalommal frissíthetjük az adást, és azt minden nap megismételhetjük.

Takácsné Bánlaki Anikó:

Más televízió adását nem vehetjük át?

Zajác Miklós igazgató:

Nem lehet átvenni más televízió adását, csak megvásárolni lehet.

Takácsné Bánlaki Anikó:

Hiányolom azt is, hogy nem készítenek a településen történekről fotókat, videókat. Lehetne például a közmunkások munkájáról is felvételeket készíteni és azt a televízióban bemutatni. A város honlapján sem az aktuális információk szerepelnek. A honlap lényege pedig az, hogy minél frissebb, aktuálisabb információt kapjanak az oldalt felkeresők.

Zajác Miklós igazgató:

A honlapot az informatikus kezeli, ahhoz nekünk nincs hozzáférési lehetőségünk.

Takácsné Bánlaki Anikó:

Hogyan tudna a Művelődési Központ bevételt generálni? Milyen lehetőséget lát ebben igazgató úr?

Zajáczy Miklós igazgató:

Nagy lehetőségeket nem látok a bevételek növelésében. Előadásokat lehetne hozni a művelődési központba, azonban nem hiszem, hogy abból nyereséget lehetne termelni.

Fotta Csaba:

Kevésnek tartom, hogy csak 300 háztartásban van vételi lehetőség a városi televízió adásaira, de bármennyire kevés is ez a szám, akkor is megfelelő színvonalú műsort kell a lakosság részére nyújtani. Ezt a 300 háztartást úgy kell kezelni, mintha az egész településen látható lenne az adás. Egyetérték azzal, hogy aktualizálni kell a műsort. A helyi eseményeket be kell mutatni, hogy lássák az emberek, mi történik a városunkban. Interjúkat kellene készíteni, amiben bemutatásra kerülhetnének érdekességek, események. Be lehet mutatni például a Nagy-Morotvát, hiszen sok ember egyáltalán nem ismeri. A 300 vételi lehetőséget nem szabad úgy kezelni, mintha nem is lenne. Ha öt ember látja az adást, akkor is úgy kell kezelni, mintha az egész település látná. Fontosnak tartom a televízió adásait, mert sokan nem mozdulnak ki otthonról, és ők csak a televízióból tudnak információhoz jutni.

Bodnár László polgármester:

A művelődési központnak meg van a személyi állománya ahhoz, hogy megfelelő színvonalon végezzék a munkájukat. Amennyiben a munkatársak nem megfelelően végzik a munkájukat, akkor megfelelő személyeket kell alkalmazni a feladat ellátására. Az önkormányzat az állami támogatáson kívül 11 millió forintot tesz a művelődési központ működéséhez. Az önkormányzat fenntartásában lévő kulturális intézmény nehezen tehető nyereséges, azonban ha már annyit áldoz rá az önkormányzat, legyen pezsgés a város életében. Abban a szerencsés helyzetben van az intézmény, hogy a rendezvények szervezésébe eddig a Képviselő-testület, illetve külső személyek beszálltak, azonban nem biztos, hogy ezt a segítséget mindig meg tudjuk adni.

Takácsné Bánlaci Anikó:

A közfoglalkoztatottak között van egy kommunikáció-média szakos végzettségű. A munkáját ki lehetne próbálni ezen a területen. Készíthetne interjúkat, és besegíthetne a művelődési központ szervezési feladataiba is.

Bodnár László polgármester:

A művelődési központ személyi állománya adott a feladat ellátásához. A munkatársaknak aktívan, pörgősen részt kellene venni a rendezvények szervezésében. A Dumaszínház műsora például meghirdetésre került ugyan a lakosság körében, azonban a munkatársak nem jártak utána, nem szervezték tovább a műsort, ezért nem is volt elég látogatója a rendezvénynek.

Sárközi Mariann:

Igényfelmérést kellene készíteni a művelődési központnak, hogy milyen tevékenységeket, szórakozási lehetőséget látogatna szívesen a lakosság. Régebben volt például tánctanfolyam, jóga, amely népszerű volt a lakosság körében. Haladni csak úgy lehet, ha az ember elindul valamerre. Véleményem szerint nagyon sok lehetősége van egy művelődési központnak, csak tudni kellene kihasználni. A pályázati lehetőségeket is figyelemmel kellene kísérni, ha 10 benyújtott pályázatból egy nyer, akkor az is jónak mondható.

A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Ezt követően Bodnár László polgármester a határozat-tervezet alábbi módosítását bocsátotta szavazásra:

- A határozat-tervezet az alábbi 2.) és 3.) ponttal egészüljön ki:
 - „2.) Kéri az intézmény igazgatóját, hogy a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár a munkáját a nyitottság, a lendületesség, a gazdaságosság és a hatékonyság alapelvek szerint végezze.
 - 3.) Felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a kulturális élet megfelelő színvonalú biztosítása érdekében készítsen felmérést a lakosság körében felmerülő igényekről, melynek eredményéről 2015. szeptember 30. napjáig írásban adjon tájékoztatást a Képviselő-testület részére. A tájékoztatásban részletesen ismertesse a felmérés során végzett munkát, a megkeresettek számát, körét és a felhívás módszerét. Kéri, hogy a felmérést követően a megvalósítható igények a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi munkatervébe kerüljenek beépítésre.”

A Képviselő-testület a módosító indítványt 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
69/2015 (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

**a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár
2015. évi munkatervének jóváhagyása**

A Képviselő-testület

- 1.) A Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2015. évi munkatervét a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a

közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78. § (5) bekezdésének b.) pontja alapján az 1. melléklet szerinti tartalommal **jóváhagyja.**

- 2.) **Kéri** az intézmény igazgatóját, hogy a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár a munkáját a nyitottság, a lendületesség, a gazdaságosság és a hatékonyság alapelvek szerint végezze.
- 3.) **Felkéri** az intézmény igazgatóját, hogy a kulturális élet megfelelő színvonalú biztosítása érdekében készítsen felmérést a lakosság körében felmerülő igényekről, melynek eredményéről **2015. szeptember 30.** napjáig **írásban adjon tájékoztatást** a Képviselő-testület részére. A tájékoztatásban részletesen ismertesse a felmérés során végzett munkát, a megkeresettek számát, körét és a felhívás módszerét.
Kéri, hogy a felmérést követően a megvalósítható igények a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi munkatervébe kerüljenek beépítésre.

Felelős: Zajác Miklós intézményvezető
Határidő: folyamatos

A határozatról értesül:

Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár 4465 Rakamaz, Szent István út 174.

Sárközi Mariann képviselő az ülésről eltávozott, így a jelenlévő képviselők száma 5.

2. napirendi pont: A Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. 2014. évi egyszerűsített beszámolójának jóváhagyása, 2014. évi közhasznúsági jelentésének elfogadása.

Előadó: Kőpájer István ügyvezető

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Kőpájer István ügyvezető szóbeli kiegészítése:

Az eredménykimutatásból megállapítható, hogy a Kft. 2014. évi gazdálkodása veszteséges volt, a mérleg szerinti eredmény -18.906 eFt. Ez abból adódik, hogy a Kft. könyveiben több éve nyilvántartott követelésekre értékvesztést kellett elszámolni, illetve a Rakamazi Ipari Park Kft. részére nyújtott kölcsönt a könyvekből ki kellett vezetni. A Színpanoráma Kft-nek 16.389 eFt tartozást tartunk nyilván, Ribár Andrásnak 45 eFt bérleti díj tartozása van. A FATAX

Kft. részére nyárfát értékesített a Kft., de a 281 eFt vételár nem került befizetésre. Az Ipari Park Kft. részére 2.270 eFt kölcsönt adott a Rakamazi Tisza-part Kft., azonban a kölcsön nem került visszafizetésre. Ezeknek a követeléseknek a behajtása a mai napig nem történt meg, így értékvesztést kellett elszámolni.

H o z z á s z ó l á s o k :

Bodnár László polgármester:

A Kft. ügyvezetője 2015. január 26. napjától látja el a feladatát, ezért ezekről az adatokról bővebb információval nem rendelkezik. Bizonyára van olyan személy, aki a követelésekről többet tud. Írásban alá kell támasztani, hogy ezek a követelések valóban fennállnak, és a megfelelő lépéseket meg kell tenni.

Fotta Csaba:

Mi az a sörfőzde beruházás?

Kőpájer István ügyvezető:

Ez egy be nem fejezett beruházás. A Kft. akkori vezetése pályázatot nyújtott be a beruházás megvalósítására. A pályázat előkészületi munkálatai megkezdődtek, melynek keretében az egyes eljárásoknál költségek merültek fel. A pályázat nem valósult meg, azonban az eljárások költségei kiadásként jelentkeztek.

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Ezt követően Bodnár László polgármester a határozat-tervezet alábbi 3.) ponttal történő kiegészítését bocsátotta szavazásra:

„3.) Felkéri a Kft. ügyvezetőjét, hogy a kintlévőségek behajtása érdekében a soron kívüli intézkedéseket tegye meg.”

A Képviselő-testület a módosító indítványt 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
70/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

**a Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. 2014. évi
egyszerűsített beszámolójának jóváhagyása, 2014. évi közhasznúsági
jelentésének elfogadása**

A Képviselő-testület

- 1.) A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 3:109. § (2) bekezdése alapján az általa alapított **Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság** (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) /továbbiakban: Kft./ 2014. évi üzleti évről szóló **egyszerűsített éves beszámolóját** a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja**, és 2014. évi **közhasznúsági jelentését** a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja**.
- 2.) **Felkéri** a polgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdés alapján a fenti döntést tartalmazó határozat egy példányát haladéktalanul küldje meg a Kft. ügyvezetője részére. A döntés az ügyvezetővel való közléssel válik hatályossá.
Felelős: Bodnár László polgármester
Kőpájer István ügyvezető
Határidő: azonnal
- 3.) **Felkéri** a Kft. ügyvezetőjét, hogy a kintlévőségek behajtása érdekében a soron kívüli intézkedéseket tegye meg.

A határozatról értesül:

Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság
4465 Rakamaz, Szent István út 116.

3. napirendi pont: A Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. 2015. évi üzleti tervének elfogadása.

Előadó: Kőpájer István ügyvezető

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Kőpájer István ügyvezető szóbeli kiegészítése:

A kemping nyitvatartása a hegyalja fesztiválra és a motoros találkozóra korlátozódik. Sajnos nincs lehetőség arra, hogy a rendezvényeken kívül a kemping területén vendégeket fogadjak. A hegyalja fesztivál szervezői ígéretet tettek arra, hogy a rendezvény előtt szennyvíztartályt fognak telepíteni a kemping területére, amelyet használatba vehetünk, ezáltal vendégeket fogadhatunk, de ebben a segítségben már nem igazán bízok. Meglátásom szerint a szennyvíztartályokat már csak a fesztivál idejére fogják lehozni.

A faházakat rendbe fogjuk tenni, hogy a fesztivál idején abban is tudjunk vendégeket fogadni. A fesztivál előtt érkező vendégek szállásdíja a Kft. bevétele, ebből 1.500 eFt bevételre számítok. A parkoltatást is jó lenne valahogyan megoldani, melyből szintén bevétele származhat a Kft-nek.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
71/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. 2015. évi üzleti tervének elfogadásáról

A Képviselő-testület

- 1.) Az általa alapított Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) /továbbiakban: Kft./ 2015. évi üzleti tervét a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja**.
- 2.) **Felkéri** a polgármestert, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdés alapján a fenti döntést tartalmazó határozat egy példányát haladéktalanul küldje meg a Kft. ügyvezetője részére. A döntés az ügyvezetővel való közléssel válik hatályossá.
Felelős: Bodnár László polgármester
Kőpájer István ügyvezető
Határidő: azonnal, illetve folyamatos

A határozatról értesül:

Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság
4465 Rakamaz, Szent István út 116.

4. napirendi pont: A Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. részére visszatérítendő támogatás nyújtása.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
72/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

**Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. részére
visszatérítendő támogatás nyújtása**

A Képviselő-testület

- 1.) **Úgy dönt,** hogy Rakamaz Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonát képező Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) részére a NAV felé fennálló adó- és járuléktartozások, közüzemi díjak, munkabérek, könyvelési és könyvvizsgálati díjak kifizetésére, valamint rendezvények előkészítésének költségeire 1.200.000.-Ft visszatérítendő **támogatást nyújt.**
- 2.) A visszatérítendő támogatás visszafizetésének határidejét 2015. december 31. napjában **határozza meg.**
- 3.) Az 1.) pontban meghatározott támogatás forrását az önkormányzat 2015. évi költségvetésében az általános tartalék terhére **biztosítja.**
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a visszatérítendő támogatás nyújtásáról szóló megállapodás aláírására, és a további szükségessé váló intézkedések megtételére.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- 1.) Rakamazi Tisza-part Nonprofit Közhasznú Kft. 4465 Rakamaz, Szent István út 116.
- 2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

5. napirendi pont: Mesevár Óvodában a 2015/2016-os nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése:

Az óvoda működtetésére az állami támogatáson kívül jelentős összeget, megközelítőleg 15 millió forintot biztosít az önkormányzat. Az óvoda 6 csoporttal működik, azonban a várható gyereklétszám nem indokolja a 6 csoport fenntartását. Az előző évekből örökölt gazdasági terheket figyelembe véve meg kell tennünk azokat a lépéseket, amivel csökkenteni tudjuk a kiadásainkat. Az elmúlt évben 10 millió forint volt az az összeg, amelyet az óvoda működéséhez hozzá kellett tennünk, most ez az összeg már 15 millió forint körüli. Az előző városvezetésnek a 2014/2015-ös nevelési év indítására már meg kellett volna tenni a csoportok csökkentésére vonatkozó lépéseket, azonban ezt elmulasztották, ezzel az önkormányzatnak sok millió forint kiadást okoztak.

H o z z á s z ó l á s o k :

Takácsné Bánlaci Anikó:

Körülbelül február óta beszélünk arról, hogy az óvodás gyerekek létszámának csökkenése miatt egy óvodai csoport megszüntetése vált indokolttá. Kutatást végeztem azzal kapcsolatosan, hogy hány óvodás gyereket hordanak más települések óvodáiba. 27 gyerek jár a környező településekre, tehát egy óvodai csoport gyerekeit hordják át máshová. Az óvodavezetőnek elmondtuk, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy ne vigyék más településre a gyerekeket. Bevezettük az óvodában a lovagoltatást, kocsikáztatták a gyerekeket, amiért hálás köszönet Volom Árpádnak és Krausz Csaba képviselőtársamnak. Úgy gondolom, hogy az óvodában nincs lendület, fiatalosság, nincs ötlet és sírunk, hogy nincs gyerek. Amennyiben a Képviselő-testület dönt arról, hogy megszüntet egy csoportot, akkor érdemes lenne végiggondolni a csoportbontást is. Az óvodában jelenleg vegyes csoportok vannak. Én azt nem tudom elfogadni, hogy az éppen óvodába kerülő két és fél, hároméves gyerekek ugyan úgy foglalkozzanak az óvónők, mint egy hatéves gyerekekkel.

Biztosan van előnye a vegyes csoportnak, mert a kicsi sokat tanul a nagyobb gyerektől, de a nagyobb gyerekek ebből nincs előnye. Ha a csoportok száma ötre csökken, akkor korosztályos csoportokat kellene létrehozni. Létre kell hozni egy bölcsis-kis csoportot, egy kis csoportot, egy közepes csoportot, egy nagycsoportot, valamint egy iskolába előkészítő csoportot. A most beiratkozott gyerekek lennének egy csoportban, és felmenő rendszerbe lehetne a csoportokat kialakítani.

Bodnár László polgármester:

A korosztályos csoportok kialakításához szakértői véleményt kellene beszerezni, és a következő évtől kezdődően már be is lehetne vezetni ezt a rendszert. Fel kell kérni az intézmény vezetőjét, hogy két héten belül tegyen javaslatot a 2015/2016-os nevelési évben indítandó 5 csoport kialakítására.

Takács Tibor:

A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Ezt követően Bodnár László polgármester a határozat-tervezet alábbi 3.) ponttal történő kiegészítését bocsátotta szavazásra:

„3.) Felkéri az intézményvezetőt, hogy vizsgálja meg a korosztályos csoportok kialakításának lehetőségét a jövőre nézve és ehhez készítsen előzetes hatásvizsgálatot a Képviselő-testület felé 2015. október 31. napjáig.

Felelős: Bodnár Jánosné intézményvezető

Határidő: 2015. október 31.”

A Képviselő-testület a módosító indítványt 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

73/2015. (V.29.) KT.

h a t á r o z a t a

a Mesevár Óvodában a 2015/2016-os nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása

A Képviselő-testület

1.) A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 83. §-ának (2) bekezdése alapján a Mesevár Óvodában a 2015/2016-os nevelési évben indítható csoportok számát **öt csoportban határozza meg.**

2.) Az Nkt. 25. §-ának (7) bekezdése alapján **engedélyezi** az óvodai csoportra megállapított maximális létszám húsz százalékkal történő átlépését.

Felelős: Bodnár László polgármester, Bodnár Jánosné intézményvezető

Határidő: azonnal és folyamatos

3.) **Felkéri** az intézményvezetőt, hogy vizsgálja meg a korosztályos csoportok kialakításának lehetőségét a jövőre nézve és ehhez készítsen előzetes hatásvizsgálatot a Képviselő-testület felé 2015. október 31. napjáig.

Felelős: Bodnár Jánosné intézményvezető

Határidő: 2015. október 31.”

A határozatról értesül:

Mesevár Óvoda 4465 Rakamaz, Bocskai út 76.

6. napirendi pont: Rakamaz Város Önkormányzata 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Takács Tibor:

A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzat

Képviselő-testületének

74/2015. (V.29.) KT.

h a t á r o z a t a

Rakamaz Város Önkormányzata 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése

A Képviselő-testület

- 1.) Rakamaz Város Önkormányzata 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést az 1. számú melléklet szerint **elfogadja**.
- 2.) **Megállapítja**, hogy az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak – a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: gyermekvédelmi törvény) alapján – megfelelő színvonalon eleget tesz.
- 3.) **Felkéri** a polgármestert, hogy a gyermekvédelmi törvény alapján a Képviselő-testület értékeléséről tájékoztassa a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalát.
Felelős: Bodnár László polgármester, Dr. Kóder László jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- 1.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala Nyíregyháza
- 2.) Rakamaz és Térsége Szociális Társulás
- 3.) „Aranyévek” Szociális Gondozási Központ Gyermekjóléti Szolgálat

7. napirendi pont: A gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása elnevezésű pályázat benyújtása.
Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése:

A költségvetési törvény szerint lehetőség nyílt arra, hogy a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása keretében az Ady Endre út 63. szám alatti konyha felújítására, fejlesztésére, akadálymentesítésére, valamint a korszerű táplálkozást segítő technológiai fejlesztésére pályázatot nyújtsunk be. A megvalósítani kívánt pályázat teljes összköltsége 48.430.620.- Ft, melynek megvalósításához 2.421.531.- Ft önerő biztosítása szükséges. Javaslom a Képviselő-testületnek a pályázat benyújtását és megvalósítását.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
75/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

**gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása elnevezésű
pályázat benyújtása és megvalósítása**

A Képviselő-testület

- 1.) **Úgy dönt**, hogy Rakamaz Város Önkormányzata a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9. pontja alapján **pályázatot nyújt be** a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatása keretében a 4465 Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti konyha infrastrukturális felújítására, fejlesztésére, akadálymentesítésére, valamint a korszerű táplálkozást segítő technológia fejlesztésére.
- 2.) **Megállapítja**, hogy a megvalósítani kívánt pályázat teljes összköltsége 48.430.620.- Ft, melynek megvalósításához 2.421.531.- Ft önerő biztosítása szükséges.
- 3.) A 2.) pontban megjelölt önerőt az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a dologi kiadások terhére **biztosítja**.
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a pályázat benyújtására és a további szükségessé váló intézkedések megtételére.
Felelős: Bodnár László polgármester
Határidő: 2015. május 29.

A határozatról értesül:

- 1.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Műszaki Iroda
- 2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

8. napirendi pont: Gépjármű vásárlása.
Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése:
 Szakértői véleményt szereztünk be Jung István autókereskedőtől a gépjármű piaci értékének meghatározására. Az autókereskedő véleménye szerint a gépjármű piaci értéke véleménye szerint 480 eFt.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
 76/2015. (V.29.) KT.
 h a t á r o z a t a

gépjármű vásárlásáról

A Képviselő-testület

- 1.) **Úgy dönt**, hogy a településüzemeltetéshez, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó feladatok ellátása érdekében Rakamaz Város Önkormányzata megvásárolja a Bendik Csaba szám alatti lakos tulajdonát képező FIAT DUCATO 10 1.9D típusú, HDE-476 forgalmi rendszámú gépjárművet.
- 2.) A gépjármű vételárát **400.000.- Ft** összegben **fogadja el**, mely összeget az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a dologi kiadások terhére **biztosít**.
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására és a további szükségesé váló intézkedések megtételére.
 Felelős: Bodnár László polgármester
 Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- 1.) Bendik Csaba
- 2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

9. napirendi pont: „TŰZMEGELŐZÉS” Tűz-, Munka-, Környezetvédelmi Tanácsadó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel történő szerződés megkötése.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
77/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

**„TŰZMEGELŐZÉS” Tűz-, Munka-, Környezetvédelmi Tanácsadó,
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel történő szerződés megkötéséről**

A Képviselő-testület

- 1.) **Úgy dönt**, hogy a PET-PLUS Kft.-vel 2013. december 30. napjától a tűzvédelmi feladatok ellátására vonatkozóan, határozatlan időre megkötött vállalkozási szerződést a szerződésben biztosított rendes felmondás jogával élve, 30 napos felmondási idővel 2015. június 30. napjával **felmondja**.
- 2.) **Felhatalmazza** a polgármestert a „TŰZMEGELŐZÉS” Tűz-, Munka-, Környezetvédelmi Tanácsadó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel történő 2015. július 1. napjával határozatlan idejű munka-és tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében a **szerződés aláírására** és a szükségessé váló további **intézkedések megtételére**.

Felelős: Bodnár László polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

10. napirendi pont: Személyfelvonó kötelező műszaki biztonságtechnikai felülvizsgálata.

Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
78/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

**személyfelvonó kötelező műszaki biztonságtechnikai
felülvizsgálatáról**

A Képviselő-testület

1.) A GGK.2007 Bt.-nek (3532 Miskolc, Daru út 29.) az Aranyévek” Szociális Gondozási Központ épületében üzemelő *személyfelvonó kötelező műszaki biztonságtechnikai felülvizsgálatára* irányuló árajánlatát **megtárgyalta, azt elfogadja.**

Az árajánlat alapján a karbantartás szakszerűségének műszaki biztonságtechnikai felülvizsgálatát évente két alkalommal a GGK.2007 Bt.(3552 Miskolc, Daru út 29.) képviseletében Csutorás Géza felvonóellenőr végezné, alkalmanként 12.000 Ft+Áfa, plusz utazási költség 8.100.- Ft + Áfa összegben. Az éves fővizsgálatot évente egy alkalommal a TÜV Rheinland Intercert Kft (1132 Budapest, Váci út 48 A/B) mint tanúsító szervezet végezné 18.000 Ft+Áfa, nyilvántartásba vételt 5.000.- Ft + Áfa megbízási díj ellenében.

2.) **Megállapítja**, hogy az 1.) pontban meghatározott feladat elvégzéséhez – a karbantartás szakszerűségének műszaki biztonságtechnikai felülvizsgálatához szükséges 40.200.- Ft + ÁFA, és az éves fővizsgálatához szükséges 23.000 Ft+Áfa – összesen 63.200.-Ft + Áfa összeget minden évben az önkormányzat költségvetésében biztosítja.

3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a szerződések aláírására

A határozatról értesül:

- 1.) GGK.2007. Bt. 3532 Miskolc, Daru út 29.
- 2.) TÜV Rheinland Intercert Kft. 1132 Budapest, Váci út 48. A/B.
- 3.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Műszaki Iroda

11. napirendi pont: Egyebek.

Előadó: Bodnár László polgármester

a.) Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatása.

Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli előterjesztése:

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. június 6. napjára roma sport- és családi napot szervezett, melyhez kérték a Képviselő-testület támogatását is. Kérték továbbá, hogy a rendezvény megtartásához az önkormányzat tulajdonát képező műfüves pályát ingyenesen biztosítsa részükre a Képviselő-testület. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a rendezvény megtartásához 20 eFt támogatás biztosítását, továbbá a rendezvény idejére a műfüves pálya ingyenes biztosítását javaslom.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

79/2015. (V.29.) KT.

h a t á r o z a t a

Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatása

A Képviselő-testület

- 1.) **Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat** (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) /a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat/ kérelmét **megtárgyalta**, azt **elfogadja**.
- 2.) A Nemzetiségi Önkormányzat részére az általa 2015. június 6. napjára szervezett „Roma Sport- és Családi-nap” megrendezésére 20.000.- Ft támogatást **biztosít** az önkormányzat 2015. évi költségvetésében az általános tartalékalap terhére.
- 3.) **Dönt arról**, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat részére a rendezvény idejére az önkormányzat tulajdonát képező műfüves pályát ingyenesen biztosítja.
- 4.) **Felkéri** a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, hogy a támogatásra felvett összeggel a felhasználást követően, de legkésőbb 2015. december 31-ig a Pénzügyi Bizottság felé számoljon el.

A határozatról értesül:

- 1.) Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Rakamaz, Szent István út 116.
- 2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

b.) Rakamaz Város Önkormányzata vagyon- és felelősségbiztosításának megkötése.

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli előterjesztése:

A Képviselő-testület az önkormányzat intézményeire, épületeire és azok berendezési tárgyaira vonatkozóan megkötött vagyonbiztosítást 2015. május 27. napjával felmondta, egyben megbízta a CEEMA Risk Pénzügyi, Kockázatkezelési Tanácsadó és Alkusz Kft-t a kockázati és biztosítási igények felmérésére, a jelenlegi biztosítási szerződés feltételeinek, fedezeti köreinek, díjainak teljes körű megvizsgálására. A Kft. öt biztosító ajánlatát kérte ki, melyek közül a legjobb ajánlatot tevő a Groupama Garancia Biztosító Zrt. ajánlata. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a Groupama Garancia Biztosító Zrt-vel kössön vagyon- és felelősségbiztosítási szerződést.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
80/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

Rakamaz Város Önkormányzata vagyon- és felelősségbiztosításának megkötése

A Képviselő-testület

- 1.) **Úgy dönt**, hogy Rakamaz Város Önkormányzata az önkormányzat intézményeire, épületeire és azok berendezési tárgyaira vonatkozóan a – CEEMA Risk Pénzügyi, Kockázatkezelési Tanácsadó és Alkusz Kft. (1118 Budapest, Rétköz u. 53/b.) javaslata alapján – legkedvezőbb ajánlatot tevő **Groupama Garancia Biztosító Zrt-vel** 2015. május 28. napjától határozatlan időtartamra vagyon- és felelősségbiztosítási szerződést **köt**.
- 2.) **Megállapítja továbbá**, hogy a biztosítási díj fedezete az önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosítva van.
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a vagyon- és felelősségbiztosítási szerződés aláírására és a további szükségessé váló intézkedések megtételére.

A határozatról értesül:

- 1.) Groupama Garancia Biztosító Zrt.
- 2.) CEEMA Risk Pénzügyi, Kockázatkezelési Tanácsadó és Alkusz Kft.
1118 Budapest, Rétköz u. 53/b.
- 3.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

c.) A Tokaji Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2014. évi egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása.

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Fotta Csaba:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
81/2015. (V.29.) KT.
h a t á r o z a t a

**a Tokaji Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság 2014. évi egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása**

A Képviselő-testület

**A Tokaji Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság** (3910 Tokaj, Bodrogkeresztúri út 1544/1 hrsz.) 2014. évi
egyszerűsített éves beszámolóját **megtárgyalta, azt elfogadja.**

A határozatról értesül:

Tokaji Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
3910 Tokaj, Bodrogkeresztúri út 1544/1 hrsz.

Ezt követően Bodnár László polgármester 11⁴⁵ órakor az ülést bezárta.

K.m.f.

Bodnár László
polgármester

Dr. Kóder László
jegyző

Takács Tibor

Takácsné Bánlaki Anikó
jegyzőkönyv-hitelesítők